



84.41分 隋文静/韩聪双人滑短节目排名第一

“葱桶”组合再刷世界纪录



北京冬奥会的竞赛日程渐近尾声，花样滑冰双人滑的比拼，成为了中国军团的压轴大戏。

2月18日晚，在花滑双人滑的短节目比拼中，搭档15年的中国组合隋文静/韩聪在音乐《碟中谍》的节奏中翩翩起舞，拿下84.41分，排名第一，顺利晋级19日的自由滑决赛。

84.41分也是短节目的最新世界纪录！隋文静/韩聪在北京冬奥会两次刷新了短节目世界纪录！

此前，冬奥会花滑项目已经结束了团体赛以及男女单的争夺。

在团体赛中，中国队获得第5名，创造了历史最好成绩。而在男单项目上，金博洋获得第9名，朱易

则在女单项目排名短节目第27位，无缘自由滑。

相比已经结束的团体和男女单，中国花滑队在双人滑上的竞争力更为强大，尤其是头号组合隋文静/韩聪，在平昌冬奥会就获得过银牌的“葱桶”组合，目标就是在家门口站上最高领奖台。

在团体赛的双人滑短节目中，隋文静/韩聪得到了82.83分，创造了新的短节目世界纪录得分。彼时隋文静就表示：“能在家门口参加奥运会，看着五环，上场的时候大家喊中国队加油，我觉得很幸福。”

不过，两人也面临着更为激烈

的竞争压力，尤其是几对俄罗斯奥运队对手的挑战。

北京冬奥会前，中国花样滑冰队双人组主教练赵宏博就曾在接受采访时表示，“我们的对手还是很强，他们（俄罗斯）在奥运会的历史上统治了46年的冠军（指双人滑）。”“在奥运会上肯定是以稳为主，你要把两套节目最高质量地在奥运会上发挥出来。至于谁赢谁输，那不是我们的事了，我们就尽到最大的能力。”

根据赛程，双人滑自由滑的较量将在北京时间2月19日19时上演，届时中国组合将向金牌发起最后的冲击。

据澎湃新闻

宁忠岩：对1000米第五名挺满意

新华社北京2月18日电（记者岳冉冉、罗鑫）18日，宁忠岩以1分08秒60排名第五的成绩，结束了北京冬奥会速度滑冰1000米的比赛。赛后他表示，对本场发挥“挺满意”。

“这是我在平原（冰场）的最好成绩，我对自己表现挺满意。（这个成绩）在我预期之内，我觉得前五名我都可以接受。”宁忠岩说。

在2月8日进行的1500米比赛中，宁忠岩排名第七，对于当时的成绩，宁忠岩并不满意：“因为是我的第一届冬奥会，自己的第一个项目，又是主项，所以我的想法比较多，导致我身体紧，感觉像是把自己捆在了一个箱子里，没发挥出水平。我在世界杯（分站赛）比得挺好，1500米拿了一金两银，所以对自己期望比较大，但到

奥运会上差距这么大，挺受打击。”

之后的几天，宁忠岩一直在调整，自我减压。“今天1000米还是感觉非常好的。1000米对我来说稍微短了一点，我的后程比较好，以后还是努力争取在第一圈把速度提起来。”

19日，宁忠岩还将参加男子集体出发项目。

巴赫：北京冬奥会非常成功

新华社北京2月18日电（记者高萌、赵雪彤、姬烨）国际奥委会主席巴赫，在18日上午进行的新闻发布会上表示，北京2022年冬奥会非常成功，运动员们感到非常满意。他从运动员及赛事组织、转播及遗产等角度，进行了相关阐述。

“在全球疫情的大背景下，中国政府和中国人民，为全世界运动员提供了热情接待，并为运动员们搭建了展示自我的舞台。运动员们非常开心，也对场馆设施、奥运村以及闭环内的安全状况感到十分满意。此外，北京冬奥会的奥运

氛围在我参与的历届比赛中也是最浓厚的。”巴赫说。

“人们对于冬奥会的热情，也从各个层面的观众中体现了出来。”巴赫介绍道，冬奥会期间，在国际奥委会官方社交媒体上，有超过27亿人参与了相关话题的讨论；仅在中国国内，就有超过6亿人通过电视收看了北京冬奥会。

此外，他认为，本届冬奥会的数字转播和通讯技术令人惊喜，它们将会促进奥林匹克运动的未来发展。

同时，巴赫重申了北京冬奥会

遗产的重要性。他指出，本届冬奥会中国最大的贡献就是实现了“带动三亿人参与冰雪运动”这一目标。“哪怕这三亿人中只有很少一部分决定成为专业的冰雪运动从业者，未来，全球冰雪运动就会迎来一个全新的发展格局。”

“目前中国已经有了两千多块冰场，在北京冬奥会之后，还会留下更多的遗产。”巴赫透露，“我们和国际单项体育组织联盟等其他相关方讨论过相关的问题，在下一个赛季中，会有例如‘世界杯’等更多冬季赛事在北京举办。”



每日一星

“超级马里奥”蓄发助脑癌儿童

新华社北京2月18日电（记者张悦姗、马思嘉、谭畅）鸭舌帽下一头蓬松的长发、八字胡、布满纹身的手臂、啤酒肚、脚穿五颜六色的球鞋，无论怎么看，这人都不像打冰壶的。

但他确实是个打冰壶的，还打得很好。

他就是马特·汉密尔顿，美国男子冰壶队的二垒，平昌冬奥会冠军。

四年前他就很引人注目。当时，八字胡和红帽红衣让他有了“超级马里奥”的绰号。不过那时他还是短发。

奥运赛场上除了竞争和拼搏，也从来不缺少爱。18日，美国男子冰壶队结束了全部比赛，最终获得第四名，但汉密尔顿的一头长发还有自己的使命。

“我会把它们剪下来并捐赠给儿童假发基金会，送给患脑癌的孩子们。我正在和一家研究脑癌的慈善机构合作，想为他们筹集一些资金。”汉密尔顿说，“我回国后还要参加一些比赛，打算三月做这件事。冰壶这项运动已经给予了我很多，我觉得这是一个回报社会的好机会。所以我想做这样一件有趣的事，让更多人受益。”



赛事速递

● 18日进行的冬季两项最后一个单项男子15公里集体出发的比赛中，挪威选手约·鲍伊获得金牌，这是挪威队本届冬奥会冬季两项赛场上获得的第六枚金牌。至此，北京冬奥会冬季两项比赛全部结束。在11个小项的比赛中，挪威队以6金2银6铜的成绩位列冬季两项奖牌榜榜首。

● 速度滑冰男子1000米比赛18日在国家速滑馆“冰丝带”举行，荷兰选手托马斯·克罗尔以1分07秒92的成绩获得冠军。

● 18日，自由式滑雪男子障碍追逐赛在张家口赛区云顶滑雪公园落幕，瑞士选手里安·雷格兹一路过关斩将夺得金牌，中国选手没有参加这一项目的角逐。

● 在18日进行的北京冬奥会男子冰球半决赛中，芬兰队2比0击败斯洛伐克队，时隔16年再次闯入决赛。

据新华社电